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• 2 470 svarande i Stockholm, en ökning med 17 svarande i jmf med 2015. 

• 28 % har besvarat enkäten själv, - 1 % i jmf med föregående år. 
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Rangordning av nöjdhet 
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Jämförelser mellan svarande 

0

20

40

60

80

100

Maten smakar
bra

Måltiderna är
en trevlig…

Personalen
har tid

Meddelar om
förändringar

Kan påverka
tider för hjälp

Får bra
bemötande

Hänsyn till
åsikter och…Känner

trygghet
Förtroende för

personalen

Aktiviteter

Utevistelse

Träffa ssk v.b.

Träffa läkare
v.b.

Få kontakt
med…

Sammantaget
nöjd

Svarat själv/med någon

Annan svarat



Jämförelser mellan kön 

0

20

40

60

80

100

Maten smakar
bra

Måltiderna är
en trevlig…

Personalen
har…

Får
meddelande…

Kan påverka
tider för hjälp

Bemötande

Hänsyn till
åsikter och…Känner

trygghet
Förtroende för

personalen

Aktiviteter

Utevistelse

Träffa ssk v.b.

Träffa läkare
v.b.

Få kontakt
med…

Sammantaget
nöjd

Män

Kvinnor



Jämförelse mellan åldersgrupper 

0

20

40

60

80

100

Maten smakar bra
Måltiderna är en

trevlig stund

Personalen har tid

Får meddelande om
förändringar

Kan påverka tider för
hjälp

Bemötande

Hänsyn tas till åsikter
och önskemål

Känner trygghet
Förtroende för

personalen

Aktiviteter

Utevistelse

Träffa ssk v.b.

Träffa läkare v.b.

Få kontakt med
personalen v.b

Sammantaget nöjd

65-79 år

80 år -



Jämförelser utifrån skattat hälsotillstånd  
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• 9 172 svarande i Stockholm, en ökning med 128 svarande i jmf med 2015. 

• 62 % har besvarat enkäten själv, - 3 % i jmf med föregående år. 
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Personalen tar hänsyn till åsikter & önskemål 


